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:מתודולוגיה:מטרות המחקר

בחינת השפעת תהליך 

הרפורמה "החקיקה של 

על מצב  " במערכת המשפט

הרוח והתפקוד האישי של 

.הציבור בישראל

סקר אינטרנטי

:מועד ביצוע:טווח שגיאה

טווח השגיאה הסטטיסטית  

+4.37%המרבית הוא 

ברמת מובהקות סטטיסטית  

95%של 

2023מרץ 

:המשיבים

18גברים ונשים בגילאי 501

,  גולשי אינטרנט, ומעלה

המהווים מדגם ארצי ומייצג  

של אוכלוסייה זו במדינת  

.ישראל

המתודולוגיה המחקרית
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עיקרי הממצאים

כשני שלישים מהציבור חשים כי חלה ירידה במצב הרוח האישי שלהם לאור המצב הנוכחי במדינה בהשוואה לתקופה שלפני הליך ❖

.ומעלה50%כרבע מהציבור אף חשים כי מצב רוחם ירד בשיעור של ". הרפורמה המשפטית"

.  30%לרוב בשיעורים של עד , התפקוד בחייהם האישיים והמקצועיים ירד, כשליש מהציבור מעריכים כי בעקבות המצב הנוכחי❖

:  שכיחות הרבה יותר בקרב חילונים ביחס למסורתיים ודתיים, התחושות של ירידה במצב הרוח וירידה בתפקוד האישי והמקצועי, ככלל❖

.מתוכן מדווחים על ירידה בתפקוד האישי47%ואילו , מהחילונים מדווחים על ירידה במצב הרוח82%

לרוב , סבורים כי הטכניקה שהוצגה להם תשפר את מצב רוחם, מאלו שחשים כי מצב רוחם ירד בעקבות המצב במדינה45%-כ❖

.  30%בשיעורים של עד 

.חשים כי הטכניקה שהוצגה תשפר את מצב רוחם, מאלו שסבורים כי התפקוד האישי שלהם ירד בעקבות המצב במדינה52%-כ❖

שסבורים כי היא  47%לעומת , מאמינים שהטכניקה תשפר את מצב רוחם, הנוחימהחילונים שמצב רוחם ירד בעקבות המצב כשליש ❖

.לא תשפר
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גברים נשים 18-34 35-54 55+ חילוניים מסורתיים דתיים כ"סה

לא יודע

המצב הנוכחי במדינה אינו משפיע על  
מצב הרוח שלי

50%-מצב הרוח שלי ירד ביותר מ

50%-מצב הרוח שלי ירד בכ

40%-מצב הרוח שלי ירד בכ

30%-מצב הרוח שלי ירד בכ

20%-מצב הרוח שלי ירד בכ

10%-מצב הרוח שלי ירד בכ

מצב הרוח האישיעל " הרפורמה במערכת המשפט"השפעת 
גיל ונטייה דתית, פילוח לפי מגדר

.כשני שלישים מהציבור מדווחים על ירידה במצב הרוח שלהם בעקבות המצב הנוכחי במדינה

.וכן גבוהה באופן משמעותי בקרב חילונים, תחושה זו הולכת ועולה עם הגיל

.משפיע על מצב רוחםאינוגברים מדווחים יותר מנשים כי המצב 

המלווה בסיקור  , תהליך זה מעורר מחלוקת רבה בקרב אזרחי המדינה". הרפורמה במערכת המשפט"בשבועות האחרונים הכנסת מקדמת חקיקה המכונה 

הרפורמה  "אתה חש ירידה במצב הרוח שלך ביחס לתקופה שלפני תהליך החקיקה של , האם לאור המצב הנוכחי במדינה, באופן כללי. בהפגנות וכן הלאה, נרחב

?בכמה, אם כן? "במערכת המשפט

הבדל מובהק

לפי מגדר לפי גיל לפי נטייה דתית
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גברים נשים 18-34 35-54 55+ חילוניים מסורתיים דתיים בקרב מי שמצב  
רוחם ירד 

בעקבות המצב

כ"סה

לא יודע

התפקוד שלי אינו מושפע מהמצב 
הנוכחי

50%-התפקוד שלי ירד ביותר מ

50%-התפקוד שלי ירד בכ

40%-התפקוד שלי ירד בכ

30%-התפקוד שלי ירד בכ

20%-התפקוד שלי ירד בכ

10%-התפקוד שלי ירד בכ

התפקוד האישי והמקצועיעל " הרפורמה במערכת המשפט"השפעת 
נטייה דתית וירידה במצב הרוח בעקבות המצב, גיל, פילוח לפי מגדר

.  הם חשים כי חלה ירידה בתפקוד הכללי בחייהם ובמקום עבודתם, כשליש מהציבור מדווחים כי בעקבות המצב הנוכחי

.תחושה זו מקיפה יותר ממחצית מאלו שמצב רוחם ירד בעקבות המצב

.היא גבוהה משמעותית בקרב חילונים ביחס לדתיים, כמו כן

אתה חש ירידה בתפקוד הכללי שלך בחייך, "הרפורמה במערכת המשפט"לאור תהליך החקיקה של , האם בעקבות המצב הנוכחי

?  בכמה, אם כן? האישיים ובמקום עבודתך

הבדל מובהק

לפי מגדר לפי גיל לפי נטייה דתית
לפי ירידה  

במצב הרוח
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לשיפור מצב הרוח" מרגיעה"יישום טכניקה 
ירידה במצב הרוח בעקבות המצב וירידה בתפקוד בעקבות המצב  , פילוח לפי נטייה דתית

.30%לרוב בשיעורים של עד , מציינים כי הטכניקה שהוצגה תשפר את מצב רוחם, או תפקודם האישי ירד כתוצאה מהמצב/כמחצית מאלו שמצב רוחם ירד ו

.  שיעור זה נמוך יותר בקרב חילונים בהשוואה למסורתיים ודתיים

:  נשימה וחזרה מספר פעמים בראש על אמירות בסגנון של, הזדקפות: נניח שהיו מציעים לך להשתמש בטכניקה הבאה

?מהו אחוז השיפור שאתה מעריך, אם היא תשפר? האם נראה לך שהטכניקה תשפר את מצב הרוח שלך. וכן הלאה" כולנו בני אדם", "מודה אני", "פרופורציה"

הבדל מובהק
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חילוניים מסורתיים דתיים בקרב מי שמצב רוחם  
ירד בעקבות המצב

בקרב מי שהתפקוד  
שלהם ירד בעקבות  

המצב

כ"סה

לא יודע

כלל לא תביא לשיפור

2יותר מפי 

2כלומר פי 100%-תביא לשיפור בכ

50%-תביא לשיפור בכ

40%-תביא לשיפור בכ

30%-תביא לשיפור בכ

20%-תביא לשיפור בכ

10%-תביא לשיפור בכ

דתיתלפי נטייה 
(המצבבעקבותירדרוחםשמצבמיבקרב)

לפי ירידה  

במצב הרוח

לפי ירידה  

בתפקוד



פרסום ודעת קהל, שיווק

ככלי תומך החלטות , מגוון פתרונות מחקר וסקרים

בתכנון אסטרטגיה עסקית ושיווקית למקבלי  

.צ"משרדי פרסום ויח, החלטות

איכות השירות וחווית הלקוח

למדידה , שיטות ופתרונות אופרטיביים, מודלים

מתהליכי שירות  , ושיפור שביעות רצון לקוחות

.חיזוק נאמנות ושימור לקוחות, ומכירה

ורפואהפארמה

התמחות במחקרים אפידמיולוגיים ומחקרי שיווק  

לשוק  , תרפאוטייםבמגוון שטחים , רפואיים
OTC-הפרמצבטי ולשוק ה

לקוחות ומיפוי קהליםסגמנטציית

איתור לקוחות פוטנציאליים  , מיפוי ואפיון לקוחות

של  ברזולוציה , זיהוי וניתוח הזדמנויות שיווקיות

ובנייני מגוריםשכונות /ישובים

התכנות כלכלית ופוטנציאל שוק

שיטות וכלי מחקר ייחודיים לאומדן  , מודלים

קבלת החלטות בתהליכי תכנון , פוטנציאל כלכלי

.פריסת סניפים וייזום רעיוני

תכנון אורבני

מוסדות  , סל רחב של פתרונות לרשויות מקומיות

קבלת מידע ותמיכה , ניתוח, לאבחון, תכנון ויזמים

.בהחלטות לקידום התכנון האורבני

מודלים ופתרונות עתירי מידע

מחקר ופיתוח של מודלים ופתרונות עתירי מידע 

מבוססי מערכת מידע כלל ארצית ייחודית ומיפוי  
(GIS)אנליטי ממוחשב 

6492107תל אביב 33002. ד.תל אביב ת( קרדןבית )154דרך מנחם בגין 03.7682223פקס| 03.7682222טל
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